

V NAŠÍ OBCI SE STAVÍ BEZ POVOLENÍ



Naším malým stavebníkům dokonce bezplatně dodáváme materiál. A také se snažíme, aby měli dostatek bezpečných přechodů, hřišť, školek a dětských koutků. Rodičům umožňujeme bezbariérové přístupy do úřadů i obchodů, podporujeme mateřská centra a dětské kroužky a organizujeme programy pro rodiny s dětmi. Jsme totiž Obec přátelská rodině.

Zkusme to také!

Jestliže uděláme něco pro to, aby se u nás každá rodina cítila jako doma, můžeme se ucházet o prestižní titul Obec přátelská rodině a získat nárok na dotaci. Pojďme společně zvyšovat kvalitu života i spokojenost všech našich obyvatel. Stačí se přihlásit do 31. 7. 2008.

www.obecpratelskarodine.cz



Soutěž!

Soutěž Obec přátelská rodině navazuje na kampaň „Společnost přátelská rodině“, kterou od roku 2004 organizuje Síť mateřských center (MC) a která usiluje o usnadnění života a zvýšení společenské prestiže rodiny.

Také vyhlášovatelé soutěže Obec přátelská rodině, kterými jsou Ministerstvo práce a sociálních věcí a Stálá komise pro rodinu PSP ČR v partnerství se Sítí mateřských center a Asociací center pro rodinu, chtějí motivovat vznik pro-rodinných opatření jiným způsobem než nařízeními a příkazy shora. Proto každoročně vyhláší celostátní soutěž Obec přátelská rodině, která hodnotí jak stávající formy pro-rodinné podpory, tak i projekty, které právě probíhají nebo jsou teprve ve fázi přípravy.

Přihlaste se!

Do soutěže se mohou přihlásit všechny obce České republiky, města či jejich obvody a městské části, jejichž starostové nebo starostky vyplní a odešlou formulář přihlášky nejpozději do 31. července 2008 na adresu Ministerstva práce a sociálních věcí. Obce budou soutěžit v pěti kategoriích dle počtu obyvatel. Hodnocení probíhá dvoukolově, přičemž v prvním kole jsou ze zaslaných formulářů vybrány v každé kategorii tři nejlepší obce, které poté navštíví hodnotící tým složený ze zástupců Ministerstva práce a sociálních věcí, Stálé komise pro rodinu PSP ČR, Sítě mateřských center v ČR, Asociace center pro rodinu, Výzkumného ústavu práce a sociálních věcí a dalších organizací. Odborná komise pak ve druhém kole zvolí v každé kategorii jednoho vítěze, který bude oceněn prestižním titulem Obec přátelská rodině a finanční odměnou v podobě nároku na neinvestiční dotaci využitelnou při realizaci pro-rodinných aktivit pořádaných obcí. Vítězové se navíc mohou těšit také z větší medializace i dokumentárního filmu, který o nich bude natočen.

Vyhlášení výsledků a předání originálních diplomů „Obec přátelská rodině“ proběhne do listopadu 2008. Podrobné podmínky soutěže a přihlašovací formulář naleznete na:

www.obecpratelskarodine.cz

Finanční odměna pro nejúspěšnější obce

Počet obyvatel	Nárok na neinvestiční dotaci
do 500	500 000,- Kč
501 - 3 000	900 000,- Kč
3 001 - 10 000	1 100 000,- Kč
10 001 - 50 000	1 500 000,- Kč
50 001 a více	2 000 000,- Kč

Termíny soutěže

Vyhlášení soutěže	(Den rodin) 15. 5. 2008
Ukončení příjmu soutěžních formulářů	31. 7. 2008
Hodnocení formulářů a následná návštěva nejlepších obcí hodnotícím týmem	1. 8. 2008 - 30. 9. 2008
Slavnostní vyhlášení vítězů do	20. 11. 2008

V NAŠÍ OBCI VYCHÁZÍME VSTŘÍC MOTORKÁŘŮM



V NAŠÍ OBCI MŮŽETE ZAPARKOVAT, KDE SE VÁM ZLÍBÍ

